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REQUERIMENTO Nº 14/2016 

  
 
 

Requer informações da 
Administração Municipal sobre o 
Centro de Controle de Zoonoses 
localizado no bairro São Joaquim 
 
 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores 
  

 
CONSIDERANDO que o Jornal Diário de Santa Bárbara publicou, 

no último dia 5, matéria sobre situação do órgão, cujo prédio e estruturas 
enfrentam problemas e geram reclamações da população; 
 

CONSIDERANDO que de acordo com a reportagem o prédio do 
CCZ está interditado e o atendimento está sendo realizado em outros locais; 

 
CONSIDERANDO que a concentração do atendimento em um 

único local, estruturado, oferece comodidade à população usuária desse tipo 
de serviço; 

 
CONSIDERANDO que o programa de castração animal é muito 

importante para o controle da população de cães e gatos do município. 
 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Diante do exposto, desde quando o prédio do Centro de 

Controle de Zoonoses está “interditado”?; 
  
2º) A determinação para a mudança de atendimento para outros 

setores partiu de qual órgão de fiscalização? Por quê?; 
 

3º) Quais são os problemas de estrutura e de caráter funcional 
detectados no prédio que precisam ser corrigidos?; 
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4º) A previsão da Administração Municipal é iniciar a reforma do 
prédio quando? Qual é o prazo estimado para conclusão dos serviços?; 

 
5º) Para execução da reforma, foi feito processo licitatório? Se 

sim, qual foi a empresa vencedora, valor do contrato e prazo de execução?  
 
6º) Enquanto o prédio estiver fechado, os atendimentos do setor 

estão sendo feitos onde?; 
 
7º) Quanto à castração de animais, o serviço está sendo feito 

regularmente na cidade?  
 
8º) Se sim, como vem sendo feito e onde? Se não, qual o motivo 

para a não realização desses serviços?; 
 
9º) A UME – Unidade Móvel de Esterilização está em 

funcionamento no município?  
 
10º) Quantas castrações foram realizadas na cidade pelo 

atendimento da unidade móvel?; 
 
11º) Qual foi o valor pago pelo município na aquisição da unidade 

móvel para castração de animais?  
 

6º) Outras informações que julgar pertinentes. 
 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de janeiro de 2.016. 

 

 
 

José Antonio Ferreira 

“Dr. José” 
-vereador –  

 
 

 


